



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ
Московского Патриархата

Состоялась встреча управляющего Берлинско-Германской епархией с ново назначенным Генеральным консулом России в Бонне



18 июня 2021 года управляющий Берлинско-Германской епархией архиепископ Рузский Тихон встретился с ново назначенным Генеральным консулом России в Бонне А. А. Дроновым.

Стороны обсудили вопросы, представляющие взаимный интерес.

Накануне Троицкой родительской субботы архиепископ Тихон также посетил приход святых преподобномучениц великой княгини Елисаветы и инокини Варвары в Вупперталеи

обсудил с настоятелем протоиереем Вадимом Садовым утверждение нового прихода в Хагене.

Затем владыка посетил приход в честь преподобного Антония Великого в Мёнхенгладбахе и в сопровождении настоятеля прихода протоиерея Алексия Рыбакова осмотрел новое помещение для проведения богослужений.

В тот же день архипастырь совершил панихиду на кладбище в Бонне у могилы приснопамятного архиепископа Клинского Лонгина (Талыпина).

По материалам сайта Берлинско-Германской епархии

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/87495/>